

ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.04.2016

**ЛУКОЙЛ ДОБЫЛ ПОЛУМИЛЛИОННУЮ ТОННУ НЕФТИ НА ИМИЛОРСКО-
ИСТОЧНОМ ЛИЦЕНЗИОННОМ УЧАСТКЕ**

ПАО «ЛУКОЙЛ» добыло полуторамиллионную тонну нефти на Имилорско-Источном лицензионном участке, расположенном в Западной Сибири. Первый значимый рубеж преодолен всего через полтора года с момента ввода месторождения в опытно-промышленную эксплуатацию.

На Имилорско-Источном лицензионном участке активно ведутся геологоразведочные работы, переиспытание скважин государственного фонда. В 2016 году запланирован ввод в эксплуатацию более 40 скважин.